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Περιγραφή

TEE-UU BLACK Ζώνη Διασώστη με Υποζώνη
Η χρήση θηκών στον βασικό εξοπλισμό των διασωστών και του προσωπικού επείγουσας
προνοσοκομειακής φροντίδας τα τελευταία χρόνια έχει κερδίσει πολύ έδαφος.

Σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, οι θήκες επιτρέπουν την γρήγορη και άμεση πρόσβαση
στον απαραίτητο εξοπλισμό. Φορώντας μια θήκη απευθείας στην ζώνη του παντελονιού
είναι συχνά άβολο και ενοχλητικό, ειδικά όταν κάποιος κάθετε ή ξαπλώνει.

Για αυτό το λόγο η Ζώνη Διασώστη με Υποζώνη BLACK, της εταιρίας TEE-UU, είναι
η τέλεια λύση. Η ειδική της σχεδίαση, που αποτελείται από την εσωτερική και
εξωτερική ζώνη, επιτρέπει στον χρήστη να «αποκολλήσει» και να εναποθέσει την
εξωτερική ζώνη κατά την διάρκεια της ξεκούρασης και να την επανατοποθετήσει άμεσα σε
περίπτωση συναγερμού. Η κρυφή θήκη με φερμουάρ στην εσωτερική ζώνη μπορεί να
χρησιμοποιηθεί για χρήματα ή άλλα πολύτιμα μικροαντικείμενα τα οποία θέλετε να τα
προστατεύσετε από τους επιτήδειους κλέφτες. Η 50 mm πάχους εξωτερική ζώνη είναι
προσκολλημένη στην εσωτερική ζώνη με μεγάλο Velcro και ασφαλίζει με ένα κλιπ ταχείας
απελευθέρωσης στο μπροστινό μέρος.

Επιπλέον, τέσσερις θηλιές στερέωσης αντικειμένων η μια εκ των οποίο έχει και ένα
πλαστικό D-ring, για κλειδιά ή παρόμοια αντικειμένα, έρχονται πάνω στην ζώνη. Τέλος
υπάρχει μια θηλιά ειδικά κατασκευασμένη για εξεταστικά γάντια. Το μόνο που χρειάζεται
είναι να διπλωθούν τα γάντια και να τα περαστούν στην θηλιά. Έτσι είναι άμεσα
προσβάσιμα σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.

Έρχεται σε 4 μεγέθη, από Small έως και XLarge, για τέλεια εφαρμογή.
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Χαρακτηριστικά:

Εσωτερική «κρυφή» θήκη για χρήματα και πολύτιμα αντικείμενα
Όλες οι θήκες TEE-UU και όχι μόνο μπορούν να προσαρμοστούν στην ζώνη.
Κλιπ ταχείας απελευθέρωσης πλάτους 50 mm
Ειδική θηλιά γαντιών για άμεση πρόσβαση σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης

 

Μέγεθος Διαστάσεις Μέσης
S 70-90 cm
M 85-105 cm
L 100-120 cm

XL 115-135 cm

 

 

 

Χαρακτηριστικά
The document was created on: Ιανουάριος 9, 2025


